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 Ottignies, le 15 juin 2021 

 

Procès-verbal de l’Assemblée générale du 15 juin 2021 

Présents : Benoit Van Tichelen, Catherine Dungelhoeff, Chantal Dambly, Michäel 

Demelenne, Sophie Meunier, Isabelle Linkens, Isabelle Cammarata, Christophe Bellet, Anne 

Semaille, Sandrine Collet, Espéranze Delvaux, Casseau Catherine, Catherine ROSSION, Coralie 

FRERE, Delphine Duchene, Hélène Leclef, Laurence Nazé, Evelyne Dejardin, Daniel Burkel, 

Cécile Bauvois, Francis Pitz, Orane Abate, Rudy Depasse, Antonella Sanfilippo, Terry Ferrière, 

Alizé Lange, Richard Lejeune, Nicolas Barré, Teresa Marchica, Sandrine Van Asshe, Anne-

Sophie Caudron, Dominique Wéry, Evelyne Dejardin. 

Invitée : 

Emel Bergsoj 

Excusés : 

Delphine Lardot, Caroline Famrée (proc à Chantal Dambly), Geoffrey Blaffart, Murielle Legros 

(proc à Nicolas Barré), Maryse Bosmans (proc à Isabelle Cammarata), Olivier Demouselle 

(proc à Richard Lejeune), Gwenaëlle Lefèbvre (proc à Isabelle Cammarata), Sandrine 

Neuville,  

 

1. Accueil 
Mot du Président. 

Il précise les modalités d’organisation : sous forme comodal en raison de la crise 

sanitaire : une partie en présentiel dont le Bureau et une partie en visioconférence. 

 

2. Approbation du PV du 3 septembre 2020 
Le PV est approuvé 

 

3. Rapport d’activité 2020 
Les points présentés : 

✓ Le CA 

✓ La fonction de coordination 

✓ La communication aux membres 

Fédération Wallonne des Services de Santé Mentale – FéWaSSM ASBL 
Siège social : rue des fusillés, 20 – 1340 Ottignies 

N° d’entreprise : 0680.919.907 
   Courriel : fewassm@gmail.com    Site internet : www.fewassm.be 

 

mailto:fewassm@gmail.com
http://www.fewassm.be/


PV de L’AG du 15 juin 2021 Page 2 
 

Commentaires : le site est toujours en construction, évolution. C’est un 

outil interactif, évolutif à alimenter notamment via le Forum. Pour 

rappel il est accessible à tous les travailleurs des SSM qui peuvent y 

trouver les informations concernant la fédération et qui peuvent aussi 

l’alimenter via par exemple des propositions de documentation. 

Remerciement à Christophe Bellet, Sophie Meunier et Isabelle 

Cammarata qui l’ont mis sur pied. 

✓ Les commissions 

La fédération avec l’aide de la CEC a le projet d’organiser une journée 

d’étude en décembre sur le thème des pratiques évaluatives. 

Question à la CAF : sommes-nous entendus par l’Aviq et le Cabinet ? 

Nous avons des réponses à toutes nos interpellations, mais pas de 

changement dans les faits, ça n’apporte pas d’amélioration dans le 

financement. Toutefois, on garde un espace de parole qu’il faut 

absolument maintenir. 

Par contre, nous avons été entendus concernant l’encodage dans 

Plasma. Les SSM n’ont pas eu l’obligation du double encodage. 

Tant que le Décret n’est pas retravaillé, l’Aviq s’en tient au texte actuel 

tout en se rendant compte de l’inadéquation notamment concernant 

la liquidation des avances. 

✓ Les mandats 

✓ Les rencontres Aviq et Cabinet 

✓ Le plan Get Up Wallonia 

Question : seront-ils prolongés en 2022 ? La question est sur la table 

au Cabinet mais il n’y a pas encore de réponse formelle. La décision 

sera-t-elle en relation avec la révision du Décret ? Celui-ci sera mis au 

travail après les assises de la 1ère ligne. Le paysage de la santé mentale 

est en mouvement, ce sera à nous de bien défendre notre secteur. 

✓ Les conclusions 

 

4. Compte et bilan 2020 : approbation 
Préambule : les modalités d’organisation de l’AG ont nécessité un vote électronique 

anonyme. Les questions soumises au vote (points 4, 5, 6, 7 ) étant sur le même 

formulaire, les résultats seront présentés après le point 7 

 

Présentation des comptes et bilan par la trésorière 

 

5. Décharge aux administrateurs 
 

6. Budget 2021 : approbation du montant des cotisations 2021 et 

approbation du budget 
 

Présentation du budget par la trésorière. 
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7. Election des administrateurs 

2 administrateurs ne se représentent pas : Christophe Bellet qui réoriente sa carrière 

professionnelle dans un autre secteur et Chantal Dambly qui sera prochainement 

admise à la pension. 

 

Présentation des nouveaux candidats : Espéranze Delvaux, Anne Semaille et Teresa 

Marchica. 

 

8. Résultat des élections 
Il y a eu 55 votes / 63 

 

✓ Les comptes et bilans sont approuvés 

✓ Décharge donnée aux administrateurs 

✓ Le Budget est approuvé 

✓ Tous les candidats sont élus à la majorité absolue : 

Blaffart Geoffrey 

Cammarata Isabelle 

Delvaux Espéranze 

Demelenne Michaël 

Dungelhoeff Catherine 

Linkens Isabelle 

Marchica Teresa 

Meunier Sophie 

Pitz Francis 

Semaille Anne 

Benoit Van Tichelen 

La question des statuts est posée concernant le CA. Comment éviter que tous les mandats 

arrivent à terme en même temps ? 

 

9. Divers 
Pas de divers. 

 

 

 

 

L’AG est levée. 


